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إجابات أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

التعريفات:

الاكتفاء الذاتي: اعتماد الدولة على نفسها في توفير الحاجات الضرورية من السلع،
بهدف التقليل من مستوى التبعية السياسية والاقتصادية للدول الأخرى.

صناعة السياحة: عبارة عن صناعة خدمات، تهتم بجذب المسافرين واستقبالهم، وتقديم
وسائل الراحة والسرور، وهي من أكثر الصناعات نمواً وازدهاراً، وعلى المدى البعيد
يتوقع لها مزيداً من النمو والتوسع والنجاح، وهي مصدر للتفاهم السياسي والثقافي،

ومحفز للنمو الاقتصادي المتوازن.

الدخل القومي: القيمة لجميع السلع والخدمات التي تم إنشاؤها داخل بلدٍ ما في سنةٍ
واحدةٍ (أي في الناتج المحلي الإجمالي) جنباً إلى جنب مع إيراداتها الصافية الواردة من

بلدانٍ أخرى (لا سيما الفوائد وأرباح الأسهم). 

الصادرات: هي الموارد والسلع التي تبُاع خارج حدود الوطن للأسواق الدولية.
 

السؤال الثاني:

فسّر:

أ- عدم استغلال الأراضي الصالحة للزراعة وغير المستغلة في الأردن:

وذلك بسبب عدم توفر الإمكانيات اللازمة لاستغلالها: كتوفر مياه الريّ، والأيدي
العاملة. 

ب- يعُدّ الموقع من أهم مقومات الصناعة:

لأن الصناعات تقام بالقرب من المواد الخام سواء الاستخراجية أو التحويلية، كما أن
الصناعات أصبحت تقُام بعيداً عن المواقع السكنية من أجل التقليل من التلوث.

ج- تؤثر السياحة على النواحي الاقتصادية والاجتماعية للدول:

تؤثر من خلال توفير فرص العمل للمواطنين، وزيادة الدخل القومي والفردي، وبناء
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المنشآت السياحية.
 

السؤال الثالث:

من أهم الموقع السياحية في الأردن:

البتراء. .1

جرش. .2

البحر الميت. .3

رم. .4

خليج العقبة. .5

 

السؤال الرابع:

العلاقة بين الظروف السياسية للدولة المجاورة للأردن، وجذب الاستثمارات:

ساهمت ثورات الربيع العربي وما نتج عنها من مشاكل سياسية انعكست على النواحي
الاقتصادية في الدول المجاورة إلى خروج الاستثمارات من تلك الدول وتوججهها نحو

الدول التي تنعم بالأمن والاستقرار السياسي كالأردن، التي أسهمت الثورات في التأثير
عليها إيجابياً من ناحية استقبالها للمستثمرين والاستثمارات.

 

السؤال الخامس:

الأهمية التي يقُدمها خط سكة الحديد بين شركة الفوسفات وميناء العقبة:

يعُدّ حلقة وصلٍ بين مراكز إنتاج الفوسفات، وبين مراكز الاستهلاك العالمية من خلال
توصيل الفوسفات إلى ميناء العقبة، ومن ثم تصديرها للعالم الخارجي.

 

السؤال السادس:
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أكمل الشكل:


